

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottságának 2016. február 15-én 17 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Tanácskozóterme (2351 Alsónémedi, Fő út 58.)

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Zsin Géza bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja a bizottság határozatképességét: 7 főből jelen van 6 fő, a bizottság határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítő: Kiss Miklós

Zsin Géza Egyebek napirendre javasolja felvenni a templomi lopások ügyét.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága Zsin Géza javaslatára **6 igen** szavazattal az Egyebek napirendi pontba felveszi a templomi lopások ügyét.

A napirendhez egyéb módosító javaslat nem érkezik.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága **6 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2016. (II.15.) TKM bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND:

Nyilvános ülés:

- 1. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadása**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 2. Bölcsőde helyének kijelölése**
Előterjesztő: Vincze József polgármester
- 3. Egyebek:**
 - **Templomi lopások ügye**

Határidő: azonnal

Felelős: bizottsági elnök

1.napirend: Az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadása

dr. Percze Tünde elmondja, hogy új Beszerzési Szabályzat lesz, ami külön részletezve lesz függelékként, így a módosítása határozattal megoldható. A nyersanyagköltség tavaly került bele a rendeletbe, nem indokolt a külön rendeleti szabályozása. Az összege maradt a tavalyi. Hasonló az önkormányzati lakások bérleti díjának meghatározása, ami korábban külön rendeletben volt szabályozva. Most a díj bekerült a költségvetési rendeletbe, az egyéb szabályozásokról pedig az SZMSZ rendelkezik. A Támogatási Szabályzatot viszont rendelettel kell majd elfogadni, eddig csak határozat volt róla.

Zsin Géza javasolja, hogy az iskola dologi kiadásainak fedezetére minimum 500 eFt/év támogatást nyújtson az önkormányzat az iskola alapítványán keresztül. Ha kell, az óvodának is fizessenek hasonló támogatást. A körzetben ez az egyetlen iskola, amely nem rendelkezik digitális táblákkal. Próbáltak rá pályázni, de mindig elutasították őket, a jó anyagi helyzet miatt.

Kérdezi továbbá az ócsai rendőrőrs támogatását. Romlik a közbiztonság, ezzel el lehetne érni, hogy jobban figyeljenek Alsónémedire. Rákérdezt, hogy mire lenne leginkább szükség, azt mondták, hogy kilométerpénzre.

A révfülöpi táborra szánt összeg a tavalyhoz képest nagyon magas. Tavaly befejeződtek a beruházások, kérdezi, hogy mi indokolja ezt az összeget? Javasolja, hogy a diákcsoport létszámának növeléséhez kössék a magas támogatás kifizetését.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy eddig is támogatták a rendőrőrsöt, de mindig egyedi, konkrét igény, cél meghatározás alapján, a költségeket a 3 település között lakosságárányosan megosztva.

Kozma Miklós tájékoztatja a bizottságot, hogy az általános tartalék soron mindössze 313.000 Ft van. Ennél nagyobb kiadás esetén meg kell mondani, hogy hol csökkentsenek. Ebben a tartalékban nincs még benne a 2015.évi pénzmaradvány, aminek az összege csak a zárszámadás elkészülte után lesz ismert.

Véleménye szerint az iskola pályázatánál nem vehetik figyelembe azt, hogy az önkormányzat milyen anyagi helyzetben van, mivel az iskola fenntartója a KLIK.

A rendőrséggel kapcsolatban megvárná a konkrét kérést.

A révfülöpi tábor támogatásánál egyetért a nagyobb létszám-igénnyel.

Bombiczné Horváth Éva elmondja, hogy az ócsai rendőrőrsöt közvetlenül nem tudja támogatni az önkormányzat, csak a Dabasi Rendőrkapitányságot. A járőrszolgálat megerősítésére be van tervezve pénz.

A Bizottság tagjai a költségvetéssel kapcsolatos kérdéseket tesznek fel, melyeket a pénzügyi vezető, az alpolgármester és a jegyző megválaszolnak.

Zsin Géza szavazásra teszi fel a 2016. évi költségvetés elfogadását azzal a módosító javaslattal, hogy az Iskola dologi kiadásainak támogatása – összeg meghatározása nélkül – kerüljön bele a költségvetésbe. Az összeg meghatározására a zárszámadás tárgyalásakor térjenek vissza.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága **5 igen 1 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2016. (II.15.) TKM bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2016. évi költségvetését és javasolja a Képviselő-testület felé, hogy a Kiadások oldalon szerepeljen a költségvetésben az Iskola dologi kiadásainak támogatása sor, melynek összességére a 2015. évi zárszámadáskor térjenek vissza.

Határidő: 2016. február 24.

Felelős: bizottsági elnök

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága **6 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2016. (II.15.) TKM bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága az önkormányzat 2016. évi költségvetését az 5/2016. (II.15.) TKM bizottsági határozatban foglalt módosítással elfogadásra javasolja.

Határidő: 2016. február 24.

Felelős: bizottsági elnök

2.napirend: Bölcsőde helyének kijelölése

Előterjesztő: Vincze József polgármester

Előterjesztés csatolva.

Zsin Géza elmondja, hogy alapos szakértői véleményeket kaptak. Eddig is volt egy olyan szakértő, akinek kikérték a véleményét is hallgattak is rá. Most egy új szakértői csoportot is bevontak, akik nem is ismerik Alsónémedit. Évtizedekre meghatározó döntést kell most meghozni. A Schuler csarnokot korábban egyöntetűen megszavazták, nyilván a jó szándék vezette a javaslatevőt és a bizottságot is. Javasolja, hogy tartsanak egy összevont bizottsági ülést, mindhárom bizottság részvételével, ahol végleges döntés tud születni.

Kozma Miklós egyetért a javaslattal, de véleménye szerint addig nem célszerű visszavonni a már meghozott döntést, amíg nincs más helyszínre döntés.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy az utolsó érvényes és hatályos döntés a Schuler csarnok. A fő kritika az volt, hogy túl értékes a telek. Más közintézmény legfeljebb a Polgármesteri Hivatal lehetne.

Török Lajosné elmondja, hogy Király Noémi anyagában olvasta, hogy széles körű társadalmi vitára kellene ezt a kérdést bocsátani. Véleménye szerint ezt még az összevont bizottsági ülés előtt meg kellene tenni.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy öt lehetséges helyszín lett megvizsgálva. Abban dönteni kell, hogy az öt helyszín mindegyikét alkalmasnak találják-e. Csak azt lehet társadalmi vitára bocsátani, ami lehetséges alternatíva jogilag, építészetiileg, funkcionálisan is.

Szabó Kálmán kérdezi, hogy a holnapi pénzügyi bizottsági ülés előtt megtarthatnák-e ezt az összevont ülést?

Kozma Miklós véleménye szerint nincs idő előkészíteni, meghívni a szakértőket. De a Képviselő-testületi ülés előtt meg lehetne tartani.

Zsin Géza visszavonja a javaslatát, úgy érzi, hogy nem értették meg. Ha megértették volna, akkor nem hozták volna szóba a lakosság bevonását. Ő azt szeretné, ha a Schuler sem élvezne előnyt, minden alternatíva induljon tiszta lappal. A Képviselő-testület vonja vissza a döntését.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy a Képviselő-testületnek van egy élő határozata, azt a bizottság nem vonhatja vissza. A helyszíneket viszont szűkíthetik akár most is. Nem lesz olyan helyszín, ami minden igénynek megfelel.

Kiss Miklós véleménye szerint, ha újra előveszik mind az öt helyszínt, akkor sem lesz más döntés, nem változott a helyzet, ugyanazok az indokok vannak most is, amik miatt kizárták a többi helyszínt. Szerinte összességében jó döntést hoztak. 31 embert megkérdezett, igyekezett nem befolyásolni a véleményüket. A többség a Schulert támogatta, az volt a véleményük, hogy végre be lehetne fejezni a tér kialakítását, egy szép zöld közpark lehetne ott. Csendes hely és megoldott a parkolás is.

Zsin Géza felhívja a figyelmet arra, hogy az ÉNY-i uralkodó széljárás és az 5-ös út forgalma miatt a légszennyezés ott gondot jelent.

Kiss Miklós véleménye szerint a Haraszti úton, a Magév telepnél mégnagyobb a forgalom.

dr. Percze Tünde felhívja a figyelmet arra, hogy a megépítés csak az első lépés. Az üzemeltetés ugyanilyen, ha nem fontosabb kérdés. Arra is tekintettel kell lenni, hogy a bölcsődét használók jónak fogják-e tartani.

Bálint Sándor Zsin Gézával egyetért abban, hogy régóta húzódik ez a kérdés, úgy látja, hogy az eddig felmerült helyszínek közül egyik sem elfogadható mindenkinek, ezért javasolja, hogy új helyszíneként vizsgálják meg a Szent István tér óvoda melletti területét.

Kozma Miklós elmondja, hogy korábban felmerült már ez a lehetőség is, de nem maradna hely.

Kiss Miklós elmondja, hogy 1000 m²-re van szükség 2 csoportszobához, de ezt a későbbiekben bővíteni akarják.

Szabó Kálmán véleménye szerint a Schuler és a Magév jöhet csak szóba, más reális lehetőség nincs.

Szabó Éva véleménye szerint a Rákóczi úton sem jobb a helyzet a közlekedés miatt. A MAGÉV-nél ugyanaz a helyzet.

Zsin Géza véleménye szerint a Schulerrel az a probléma, hogy közel van a műemléki templomhoz, ami megnöveli a költségeket.

Volt olyan koncepció, hogy a Fő úti légvezetéseket leviszik a föld alá, a templom mögött pedig parkolót alakítanak ki. Szerinte a parkoló nem fér össze a bölcsődével. javasolja, hogy március közepén legyen egy összbizottsági ülés, szülessen egy megfontolt, közös döntés, amit mindenki elfogad.

Kozma Miklós támogatja Zsin Géza javaslatát.

Juhász Zoltán kérdezi, hogy mekkora forrás lehet a bölcsőde építésére? 2 milliárd Ft-os forrás lehet majd a Településközpont megújítására, nem érdemes ezt egy kisösszegű pályázat miatt elveszíteni. Azt sem vizsgálta meg senki, hogy van-e igény a bölcsődére.

Kozma Miklós elmondja, hogy azzal kezdték, hogy felmérték az igényeket. Most két csoportszobára van igény, ebben egyetértés volt. Ha arra vártak volna eddig, hogy legyen egy település-koncepció, akkor nem épült volna semmi. Az a fontos, hogy ott és akkor mindig az adott helyzetnek legmegfelelőbb, felelősségteljes döntés szülessen.

dr. Percze Tünde elmondja, hogy valóban volt 15 évvel ezelőtt egy terv arra, hogy a Polgármesteri Hivatal kerüljön a Schuler helyére. Az a terv aztán elfelejtődött, a Hivatal bővítésének tervezésénél fel sem merült senkiben.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik. Zsin Géza szavazásra teszi fel a kérdést az összevont bizottsági ülés megtartásával kapcsolatban.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága **4 igen 2 tartózkodás** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

7/2016. (II.15.) TKM bizottsági határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottsága a bölcsőde helyének kiválasztása ügyében javasolja egy együttes bizottsági ülés, valamint a bizottsági ülés után egy rendkívüli testületi ülés összehívását.

Az együttes bizottsági ülésre javasolják meghívni a szakértőket a civil szervezetek képviselőit is.

Határidő: 2016. március 15.

Felelős: bizottsági elnök

3.napirend: Egyebek
Templomi lopások ügye

Zsin Géza elmondja, hogy a templomban sorozatos lopások történtek a perselyből. Surányi Miklós lefűlelte a tolvajokat, fél órán keresztül próbálta hívni a rendőrséget. Ott állt a tolvajjal, csak az erős fizikuma miatt tudta ezt megtenni, azonban a rendőrség nem reagált. javasolja, hogy legyen egy olyan telefonhálózat, amin keresztül el lehetne indítani egy láncot, hogy a polgárőrség, településőr, rendőrség elérhető legyen.

Kozma Miklós elmondja, hogy sokat beszéltek már erről a polgárőrökkel.

Kiss Miklós elmondja, hogy volt már erről szó a Képviselő-testületben is, a Polgárőrség nyújtott be egy javaslatot. A technikai megoldásban nem biztos, de nem jelentene nagy költséget egy ügyeleti rendszer.

Egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezik.

Zsin Géza az ülést 18 óra 50 perckor bezárja.

kmf.


Zsin Géza
elnök


Kiss Miklós
bizottsági tag